## МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ГОРОДА НЕФТЕЮГАНСКА «СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА №9»

## ПРИКАЗ

31.08.2022

**№** 444

О внесении изменений в положение о сайте муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 9»

Руководствуясь Федеральным законом от 29.12.2012 № 273 «Об образовании в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 20 июня 2020 г. N 897 "О признании утратившими силу некоторых актов Правительства Российской Федерации и отдельных положений некоторых актов Правительства Российской Федерации и отмене некоторых нормативных правовых актов Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки, содержащих обязательные требования, соблюдение которых оценивается при проведении мероприятий по контролю при осуществлении федерального государственного контроля (надзора) в сфере образования", приказываю:

- 1. Внести изменения в положение о сайте муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 9».
- 1.1. Изложить пункт 1.1. в следующей редакции: «Положение о школьном сайте (далее - Положение) разработано в соответствии Федеральным Законом от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», Постановлением Правительства Российской Федерации от 20.10.2021 N 1802 "Об утверждении Правил размещения на официальном сайте образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" и обновления информации об образовательной организации, а также о признании утратившими силу некоторых актов и отдельных положений некоторых актов Правительства Российской Федерации", Приказом Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки от 14 августа 2020 года N 831 «Об утверждении Требований к структуре официального сайта образовательной организации информационно-В сети телекоммуникационной "Интернет" И формату представления информации», Уставом муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа №9».
- 1.2. Пункт 1.2. дополнить предложением следующего содержания: «Ссылка на постоянный доменный адрес сайта https://shkola9nefteyugansk-r86.gosweb.gosuslugi.ru/, ссылка на домен 3 уровня https://sosh9ugansk.gosuslugi.ru/.».

- 2. Шведовой Злате Владимировне, учителю информатики, разместить настоящие изменения на официальном сайте муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа  $N_{\odot}$  9».
  - 3. Контроль за исполнением приказа оставляю за собой.

Директор

И.Е.Сергеева

С приказом ознакомлены: Шведова З.В.